

誌謝

承蒙恩師 陸曉筠博士與 楊重信博士兩位老師對於專業知識及論文撰寫上的指導，自論文題目之擬定，至論文內容與觀念上，接受恩師不辭辛勞的用心指導，學生猶如醍醐灌頂，受益匪淺。

特別感謝文化大學市政系 洪禾秣教授與中原大學景觀系 趙家麟教授對論文內容的不吝指教，字字句句的給予深刻的指正，使得論文得以更添完善，在此致上最高敬意與謝意。另外，感謝系所主任 郭瓊瑩老師從大學部開始直至研究所以來，不斷的幫助我們這些後生學子，突破不管是在生活上或是課業上的各種瓶頸。環設學院院秘書 李淑鈴秘書、景觀系 周黛君、陳品如助教，平時對我們學生各種疑難雜症的解答與幫忙，使得我在學習的路途上可以更加的順遂與快樂。

在研究所期間，感謝同屬於第六屆的每個同學如翁、濬儒、三百、摸西摸、辣妹糖、才添、老頭、康橋、臭貴、邱哥、神鷗俠侶、能夠在論文的撰寫上互相打氣、支持，閒暇時間也一起打屁哈啦，甚是快活。另外還要感謝龍哥、蓬蓬、維尼、臭狗、大 po、色鯰等學長們，不管是在課業上還是玩樂上的各項幫忙，讓我度過了快樂的研究所生活。

最後，仍要感謝一直在背後支持我的家人，無怨無悔的陪伴著我走了這段學業旅程，其中的心路歷程一時也難以著墨，託家人的福，才能順利的取得碩士學位。雖然寫論文最重要的還是靠自己，但是沒有各位的幫忙，論文仍然是難以完成的，僅以此文，表示心中由衷的感謝。

研究生

邱政維 謹誌

中華民國九十九年七月於陽明山